
ERRATA A PORTARIA Nº 24.802/2018 À 24.804/2018

1º - No texto da Portaria 24.802/2018, de 10 de abril de 2018, a qual **NOMEOU** o Sr. **DOUGLAS COSTA BEBER ROCHA** do cargo de provimento em comissão de GESTOR DO FETPC, onde se lê: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NESTA DATA”, **leia-se: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NO DIA 11 DE ABRIL DE 2018”**.

2º - No texto da Portaria 24.803/2018, de 10 de abril de 2018, a qual **DESIGNOU INTERINAMENTE** o Sr. **JOSE FERNANDO MARCHIORI JUNIOR** para responder pelo cargo de provimento em comissão de PRESIDENTE do Instituto de Previdência Social dos Servidores - BCPREVI, onde se lê: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NESTA DATA”, **leia-se: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NO DIA 11 DE ABRIL DE 2018”**.

3º - No texto da Portaria 24.804/2018, de 10 de abril de 2018, a qual **EXONEROU** o Sr. **ALESSANDRO KUEHNE**, do cargo de provimento em comissão de SUPERITENDENTE, lotado na Fundação Municipal de Esportes, onde se lê: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NESTA DATA”, **leia-se: “ESTE ATO ENTRA EM VIGOR NO DIA 11 DE ABRIL DE 2018”**.

Balneário Camboriú, 11 de abril de 2018.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito